Cuyytquo N 6
L unwywpnipywi 2021 pyuljuuh
ntiljntdptinh 23-h N 2172 - U npnpdwn

cUusuusuuvh AULMUNGSNM-8UL UUNAUY UCNRG8UL 2020 (A UUULh YEUSGURGh 30-h N 2215-U NMNCUUT L

N 4 CUYGLIUONRU GUSU YN PNPNuNRMEF8NMLLERR

hwq.npud
Gnpownwlwu | Opwgpuwihu | Amgtinuyhu dwjuubtiph gnpdwnwjuu nuuwjupgiwu pwdhuutiph, | 8nmigwuhputiph thnthnfunipyniun
nwuhyp nwuhsp fudptinh b puutiph, $huwuwynpynn dSpwgptinh thongunnmdutinh b (wybugndutinp upgwd tu
5| a = | 4 Ytpghuutinu hpwljwwgunn pjnigtnnuhs gifuuninp Jupgunphsutinh npulwu wywny)
= 5|35 T 2z wiuiunutubtpp
5| 5| & 2| 26
< o |5
Swiph
LuvHuUGuLL oUluUGH 12,509,225.3
wyn pynmd’
01 LU VNR AUNRS(0-Dh LU LLAUSRL CUUSNRFSNNLLE 74,324.4
wyn pynd'
01 Optuunhp b gnpéwnhp dwpdhutip, ywhmwlwmv unwywpmd, 74,324.4
$huwuwljuin b hwplupmetimwyht hmpwptipnipymuutp,
wpunwphu hwpuptipnmpymuutp
wyn pynmd’
03 Upwmwphu hwpwptipnipjniuutin 74,324.4
wyn pynud'




9020

11001

wlgnipiniu ££ nhuwwunipiniuub nponubinipiuu
hpwlwuwgdwup

74,324.4

wyn pymuy’

< wpunwphu gnpotiph bwjuwpwpnipniu

74,324.4

02

NUCSNAULNRFBNNY

11,293,073.5

wyn pymuy’

01

Mruquulw yu)nuwwunipjniu

11,293,073.5

wyn pymuy’

01

(ruquuljwt yu)nuwwunipjniu

11,293,073.5

wyn pymuy’

1169

11001

(wgdwluu juphputinh pujwpwpnid

(2,620,963.2)

wyn pymuy’

4 yuwonmwwunipjuu uwjuwpwpnipiniu

(2,620,963.2)

1169

31001

£ yuonywwunipiul twluwupunnysiw sEupunht wuwdwiub
puptquynmid

(2,458,689.9)

wyn pynmd’

4 yuwynmwuwunipjuu uwjuwnpwpnipiniu

(2,458,689.9)

1169

31006

Onuwunwiuh Swounipiwu innihg mpudunpdwd whnwlwu
wnnwhwudwl b n w hwodhtu nniuwljuu wpnwnnnipwu

wuhpwdtiom hudbuipuwu b wywndnphjwiht wkjuhuny
wwwhnynid

16,372,726.6

wyn pynmd’

4 yuwynmwuwunipjuu twjuwnpwpnipiniu

16,372,726.6

04

SuStUUHYl'Ly CULUALGPNRNFBNNLLE

1,141,827.4

wyn pynmd’

09

Sunbiuwjuu hwpwptipmpmuutp (w)] puwutiphu yywmljuung)

1,141,827.4




wyn pymuy’

01

Sunbiuwjuu hwpwptipnpmuutp (w)] puwutiphu yyYwmljuuny)

1,141,827.4

wyn pynmd’

1001

11005

MNbw. Jwutwlanipiudp wnbunpuih jugdwlbny. juunuwnn.

Juwhunwnd yhwn. dwutwlygnipjuu ujuq. dwbwwwphny

wlnhyutiph uguhg gnijp wnwduwgubjhu gnypu umnmwgnn wtin.

Junwyuwps. hhduwpyh 4nnihg dwnwlupuphtu Jaupdwu Gupwlju

UUZ<-h wupunwynpnipe. junmwpdwu gony  dwluubin

18,550.6

wyn pynmd’

L mwpwopuwyhu junwyjwpdwi b Gupwljunmgywdputinh
Uwuwpwpnipiniu

18,550.6

1007

11002

< yhnwlwu junwjwpdwu dwpdhuutinh ynnihg nhunidubip,
hwijqunhumdub wwnwnuwuh yaéhnutinh b npnomdub td
Jbpwpuuhs b Janwpkl pnnnpubip ubinuwuwgubjhu' «Nbnmwbwu

wunipph dwuhuy ££ optiupny uwhdwujwoé Jawpnudutip

80.0

wyn pymuy’

Cunntunwnbtiunipyuu bt nwnhnjh hwuwaduwdnnny

80.0

1012

11002

L4 ynwlwi junwjwpdwu dwpdhuub nnu Unidubi
huwjqunhudnidutipn, nuunwpwuh Yyéhnutiph b npnomdubiph nd

Ytipwpuuhy b yanwphl pnnnputin utipuugubhu' «Minwiwuwu
wnipph dwuhu» ££ opbiupny uwhdwugwd Jawpnidubip

447.2

wyn pynmd’

C< Junuwuwph Yndhwnb

447.2

1023

11006

£ ywhnulwu yjunwJundwu dwupdhuub nnu Undub
hungunhumuubs wwnwnwuh yahnutinh U npnomdub bl
bpwpuuhs U yanwphl pnnnpubtin sbpuugubihu' «Nnmwliuu

wnipph dwuhuy ££ optiupny uwhdwugwo Jawpnidutip

110,101.1




wyn pymuy’

<L wnwwh tjudnunubtiph Yndhnt

110,101.1

1034 | 11002 | ££ ywhnwljwl junwdwpdw dwpdput nnu unidub 202.0

hwygun hdmuutin, nuunwpwuh yahnubtiph b npnomdubs td

Ytipwpuuhs b yanwpkl pnnnpubip utipujwugutjhu' «Nbmwhwuu

wnnipph dwuhuy ££ optiupny uwhdwujwsé Jawpnidutip

wyn pynud’

Upgulgnipjut wuwywmywunipjuwu hwuduwdnnny 202.0
1037 | 11002 | ££ whnwlwu junwywpdwu dupdhuub nnu umuub 34.0

huwjgqunhudnidutip, nuunwpwuh Yyéhnutiph b npnonmdubiph nd

Ytipwpuuhy b yanwptl pnnnputin utipuugubhu' «Minwliwuu

wmnipph dwuhuy ££ opliupny uwhdwugwd Jawnpnidutip

wyn pynmd

£< Unnnwyph dwupqubtinupuia 34.0
1039 | 11002 | ££ ywhnwlwl yunwdwpdw dwpdphut nnu Unifubi 70.0

huwygunhimuutip, nunmwpwuh yahnutiph b npnoniudub td

Jtpwpuuhs b Janwpkl pnnnputin ubipjuugutjhu' «Mnwliwu

wnipph dwuhuy ££ optiupny uwhdwugwo Jawpnudutip

wyn pynud’

£<L Chpwlh dwpqutimwupuu 70.0
1055 | 11003 | ££ ywhnwljwl junwdwpdw dwpdphut nnu Unifubs 8.0

huwygun hdmuutin, nuunwpwuh yahnubtiph b npnomdubs td

tpwpuuhs b yanwpkl pnnnpubtip ubipjuywugutijhu' «Nmwlju

wnnipph dwuhuy ££ optiupny uwhdwujwsé Jawpnidutip

wyn pynud’

£< Swyniph dwupqubinwpwi 8.0




1057

11004

£ whnwlwu junwjwpdwu dywupdhuut nnu unifubi
huwygun hunidutin, nuunmwnpwuh Jahnutinh b npnonidub td
Jtpwpuuhs b Janwpkl pnnnputin ubipiuugubjhu' «Mnwlwu
wnipph dwuhuy ££ optiupny uwhdwugwo Jawpnudutip

249.6

wyn pymuy’

L wipnupununnipjut twjuwpupnipiniu

249.6

1057

11008

M. dwutwhgmpiudp wunbnpuyhu jugdwltipw. juunuwnp.

Juwhwnwnmd ywhwn. duutwlgnipjut tjug. dwuuwwphny

wlnhdub wgu nip wnwuduwgubihu gnipu unwgn b,

unwywns. hhfuwnlh Ynnuhg dwnwlwpwpht Jawpdwu Gupwuiu

UUZL-h wupunwynpnip. junwpdwu gony dwuub

23,210.2

wyn pymuy’

L wipnupununnipjut twjuwpupnipiniu

23,210.2

1057

11009

Ntwn. dwutwlg. wnbnp. Jugd. jubnuwnp. juwhnwmd wtn.

dwuuwlig. WJwag. dwuwwwwnhnd wjnmhdubk wqu nt

wnwuduwgutithu gnypu unwgnn whwn. junwywps. hhduwnpyh

nnuhg dwnwl-hu Jawpdwu Gupwljuw swhnipuhw ony Lud
wuwn. hw ony wwnunwy. uw. gony dwluubk

657.0

wyn pymuy’

4 wipnupunuwnnipjuwu twjuwpupnipintu

657.0

1058

11006

< yhnwlwu junwjwpdwu dwpdhuutinh ynnihg nhunidubip,
hwijqunhumdub wwnwnuwuh yaéhnutinh b npnomdub td
Jbpnwpuuhs b Janwphkl pnnnpubip Ubinuwuwgubjhu' «Ninwbwu

wnnipph dwuhuy ££ optiupny uwhdwujwsé Jawpnmidutip

4,698.4

wyn pymuy’

<L Eynundhuyh bwjuwpwpnipiniu

4,698.4




1064

11002

£ whnwlwu junwjwpdwu dywupdhuut nnu unifubi
huwygun hunidutin, nuunmwnpwuh Jahnutinh b npnonidub td
Jtpwpuuhs b Janwpkl pnnnputin ubipiuugubjhu' «Mnwlwu
wnipph dwuhuy ££ optiupny uwhdwugwo Jawpnudutip

70.0

wyn pymuy’

£< hwuipuwyhtu dwnwynipiniuutinp jupguynpnn hwuduwdnnny

70.0

1079

11007

L whnwlhwu junwdwndwi dwupdhuubnh Unndhg nhunwfubin,
hungunhumuubs wwnwnwuh yahnubtinh U npnomdubs bl

Ytipwpuhy b yanwptly pnnnputin Ubipuyugubhu' «Minwiwuu
wnnipph dwuhuy ££ optiupny uwhdwujwsé Jawpnidutip

2,909.1

wyn pynmd’

L mwpwopuwyhu junwyjwpdwi b Gupwljunmgywdputinh
Uwuwpwnpnipiniu

2,909.1

1079

11012

M. dwutwlyg. wnbnp. Jugd. juinuwunp. juyhnwymd ytn.
dwutwlig. bjugbtigdwt awiwwwphny wljmhyubs wqu ni
wnwuduwguliihu gnipu unwgnn whwn. junwyuwps. hhduwnpyh
nnuhg dwnwy-hu yaupdw Gupwbw suhnipwhw ony bhud
onowwn.hwpih gony wwpunwy.juw.qoény dwluubin

37,199.0

wyn pynmd’

< mwpwopwhu junwyjwpdwh b Gupwljunngywoputinh
Uwuwpwnpnipiniu

37,199.0

1100

11004

£ ywhnuwlwu yjunwJundwu dwupdhuub nnu Undub
hungunhumuubs wwnwnwuh yahnutinh U npnomdub bl

Ytipwpuhy b yanwphly pnnnputin Ubipuyugubhu' «Minwiwuu
wnnipph dwuhu» ££ opbiupny uwhdwugwd Jawpnidubip

1,715.8

wyn pynmd’

£<L pwpap wbjuuninghwwu wpnniuwptipnipjw twjuwpwpniyeniu

1,715.8




1103 | 11004 | ££ ywhnwlwu junwjwupdwu dwpdphut nnu unifulz 1,219.3
huwygun hdmuutin, nuunwpwuh yahnubtiph b npnomdubs td
Jtpwpuuhs b Janwpkl pnnnputin ubipiuugubjhu' «Mnwlwu
wnipph dwuhuy ££ optiupny uwhdwugwo Jawpnudutip
wyn pynud’
£< punupuwphunipjuu Yndhunt 1,219.3
1106 | 11003 | ££€ ywhnwljwu junwywpdw dwpdhuutinh Ynnudhg nhunidubip, 44.0
huwygunhimuutip, nunmwpwuh yahnutiph b npnonidub td
Utipwptuhy b Janwphl pnnnpubip ubpyuyugutihu’ «Mnwyw
wmnipph dwuhuy» ££ optiupny uwhdwugwo Jawpnudutip
wyn pynmd’
L mwpwopuwyhu junwyjwpdwi b Gupwljunmgywdputinh 44.0
Uwuwpwnpnipiniu
1108 | 11005 | ££ ywhwnwlhwu junwywpdwu dwupdhuutiph Ynndhg nhdmdutip, 15,080.6
huwygunhimuutip, nuunmwpwuh yahnutiph b npnonidub td
tpwpuuhs b yanwpkl pnnnpubip ubipjuywugutijhu' «Nmwlju
wunipph dwuhuy ££ ophiupny uwhdwudwoé Jawpnidutip
wyn pynid’
£4 dhuwmnuutinh twjuwpwpnipintu 15,080.6
1109 | 11002 | ££ whnmwlwu junwjwpdwu dwpdhuub nnu umuuts 915.5
huwjqunhuinidutipn, nwunwpwuh Jéhnutiph b npnomdubiph nd
Ytipwpuhy b yanwphl pnnnputin Ubipuyugubjhu' «Minwlwuwu
wnnipph dwuhuy ££ optiupny uwhdwujwd Jawpnmdutip
wyn pynud
L mwpwopuwyhu junwyjwpdwi b Gupwljunnmgywdputinh 915.5

Uwuwpwpnipiniu




1109

11003

N, dwuuwlgnipjudp wnbnpwiht jugqidwtipy. juunuwnn.
Juwhunwnd yhwn. dwutwlgnipjuu utjwqg. dwbwwwphny

wlnhyutiph uguhg gnijp wnwduwgubjhu gnipu umwgnn wtin.

Junwyuwps. hhduwpyh Ynnihg dwnwluwpupht Jaupdwu Gupwlju

UUL-h wupunwynpnip. junwpdwu gony  owfuubin

868,743.4

wyn pynmd’

L mwpwopuwyhu junwyjwpdwi b Gupwljunnmgywdputinh
Uwuwpwpnipiniu

868,743.4

1117

11006

£ whnwlwu junwjwpdwu dwupdhuut nnu unifubi
huwygun hunidutin, nuunwnpwuh yahnutinh b npnonidut td
Jtpwpuuhs b Janwpkl pnnnputin ubipiuugutjhu' «Mnwlwu
wunipph dwuhuy ££ opbiupny uwhdwuywo Jawpnudutip

157.0

wyn pymuy’

L wpuwunwiuph b unghwjuwlwu hwupgtiph twjuwpwpnieniu

157.0

1117

11007

L whnwlwu junwdwndwu dwupdhuub nnu uUmdub
hungunhumuubs wwnwnwuh yahnutinh U npnomdub bl

Ytipwpuhy b yanwptly pnnnputin Ubipuyugubhu' «Minwiwuu
wnipph dwuhu» ££ opliupny uwhdwugwd Jawpnidubip

1,694.6

wyn pynmd’

4 wjuwunwiuph b unghwjwlwu hwpgtinh twjuwpwpnipeniu

1,694.6

1126

11003

L whnwlhwu junwdwndwi dwupdhuubnh Unndhg nhunwfubin,
hwjqunhuimdub wnwnwuh ydhnubk b npnomdub td
bpwpuuhs U yanwphl pnnnpubtin sbpuugubihu' «Nnmwliuu

wunipph dwuhuy ££ ophiupny uwhdwudwoé Jawpnidutip

200.0

wyn pymu’

< wnnnowwwhnipjut twjuwpwpniypniu

200.0




1130 | 11004 | ££ ywhnwlwu junwjupdwy dwpdht nnu umuub 1,392.0
huwygun hdmuutin, nuunwpwuh yahnubtiph b npnomdubs td
Jtpwpuuhs b Janwpkl pnnnputin ubipiuugubjhu' «Mnwlwu
wnipph dwuhuy ££ optiupny uwhdwugwo Jawpnudutip
wyn pynud’
C< Yppnipjuu , ghwnnipjwuy, dywlnyph b uynpunp 1,392.0
Uwuwpwnpnipiniu
1136 | 11007 | ££ ywhnwlwu junwjwupdwt dwpdhut nnu umuuts 1,759.5
huwygunhimuutip, nuunmwpwuh yahnutiph b npnonidub td
Ytipwpuhy b yanwphly pnnnputin utipuyugubhu' «Minwiwuu
wnipph dwuhu» ££ opliupny uwhdwugwd Jawpnidubip
wyn pynmd
L4 Jupswytinh wfuwnwuqu 1,759.5
1154 | 11005 | ££ ywhnmwlwl junwwpdwu dwpdhutinh Ynnihg nhunifutip, 50.0
huwygunhimuutip, nuunmwpwuh yahnutiph b npnonidub td
tpwpuuhs b yanwpkl pnnnpubip ubipjuywugutijhu' «Nmwlju
wunipph dwuhuy ££ ophiupny uwhdwudwoé Jawpnidutip
wyn pynid’
Cwiupuy timnipjut btwjuwguhh wuwmuljuqu 50.0
1158 | 11011 | ££ ywhnwlwl junwjupdwu ywpdhuub nnu umuuts 9,790.4
huwjqunhuinidutipn, nwunwpwuh Jéhnutiph b npnomdubiph nd
Ytipwpuhy b yanwphl pnnnputin Ubipuyugubjhu' «Minwlwuwu
wnnipph dwuhuy ££ optiupny uwhdwujwd Jawpnmdutip
wyn pynud
£< nunhluwunipiniu 9,790.4




10

1169

11004

£ whnwlwu junwjwpdwu dywupdhuut nnu unifubi
huwygun hunidutin, nuunmwnpwuh Jahnutinh b npnonidub td
Jtpwpuuhs b Janwpkl pnnnputin ubipiuugutjhu' «Monwljuu
wnipph dwuhuy ££ optiupny uwhdwugwo Jawpnudutip

25,157.3

wyn pymuy’

4 yuwynmwwunipjuu uwjuwpwpnipiniu

25,157.3

1169

11009

M. dwutwhgmpiudp wunbnpuyhu jugdwltipw. juunuwnp.

Juwhwnwnmd ywhwn. duutwlgnipjut tjug. dwuuwwphny

wlnhdub wgu nip wnwuduwgubihu gnipu unwgn b,

unwywns. hhfuwnlh Ynnuhg dwnwlwpwpht Jawpdwu Gupwuiu

UUZL-h wupunwynpnip. junwpdwu gony dwuub

7,344.5

wyn pymuy’

4 yuwounwwunipjuu uwjuwpwpnipiniu

7,344.5

1169

11010

Ntn. dwutwlg. wnbwnp. Jugd. juinuwnp. juuyhunwmd wtan.

dwuuwlig. WJwagbtigdwu dwwwwwnhny whymhyub wqu ni

wnwuduwgutithu gnypu unwgnn whwn. junwywps. hhduwnpyh

nnuhg dwnwl-hu Jawpdwu Gupwljuw swhnipuhw ony Lud
wuwn. hw ony wwnunwy. uw. gony dwluubk

2,768.6

wyn pymuy’

4 yuwynmwuwunipjuu uwjuwpwpnipiniu

2,768.6

1178

11003

N, dwuuwlgnipjudp wnbnmpwiht jugdwltpny. juunuwnnp.

Juwhunwnd yhwn. dwutwlgnipjuu utjuq. dwbwwwphny

wlwnhdutinh Yywguhg gnyp wnwuduwgubjhu gniptu unwgnn whwn.

Junwywns. hhfuwnlh Ynnuhg dwnwlwpwpht Jawpdwu Gupwuiu

UUZ-h wupunwynpnip. junwpdwu gony dwuub

1,823.0

wyn pymuy’

£< wpunwphu gnpotiph bwjuwpwpnipniu

1,823.0




11

1182 | 11002

£ whnwlwu junwjwpdwu dywupdhuut nnu unifubs
huwygun hunidutin, nuunmwnpwuh Jahnutinh b npnonidub td
Jtpwpuuhs b Janwpkl pnnnputin ubipiuugubjhu' «Mnwlwu
wnipph dwuhuy ££ optiupny uwhdwugwo Jawpnudutip

3,485.7

wyn pymuy’

L wipnupununnipjut twjuwpupnipiniu

3,485.7

cusuUSULh AULNPUNGSNRF8UL
JUuMrUMEGSh UChuUSUUYULRUD
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